

大数据显示: 合肥"浪漫经济"全国排第六

星报讯(记者 祝亮) 近日,"浪漫经济"持续升温。零售平台美团发布大数据显示,近一周(2月6日至12日,下同),平台上"浪漫经济"相关商品的搜索量持续上升,环比涨超378倍;相关商品的即时零售销量环比增超10倍。

从城市来看,南方地区更"懂"浪漫。大数据显示,近一周,"情人节"相关商品即时零售销量最高的前20个城市中,13个为南方城市,其中广东省"最浪漫",上榜4个城市,且省会广州夺得了冠军。TOP20销量城市依次是:广州、上海、北京、深圳、成都、合肥、重庆、南京、济南、佛山、杭州、青岛、苏州、西安、东莞、武汉、沈阳、长沙、郑州和天津。

从年龄段来看,20~35岁的人群是"浪漫经济"相关商品外卖送礼的主力军,占比近八成。其中,30~35岁的人群最多,占比约26.1%;其次是25~30岁的人群,占比约26%;20~25岁的人群占比相对较少,约23.6%。

"迢迢牵牛星,皎皎河汉女。"对于异地恋情侣,不少人选择通过"线上下单,30分钟送达"的即时零售方式给予对方惊喜,并且在外卖备注中送上情人节祝福。

大数据显示,近一周,订单备注中含"情人节"等关键词的订单量环比增超1555倍,其中,异地订单中含相关关键词的订单量,环比增速较同城订单更高,超过1860倍。值得一提的是,最远的一笔备注中含相关关键词的异地订单直线距离约4384公里,是一位身在新疆喀什的用户给黑龙江省牡丹江市的恋人购买的一束鲜花。

除了经典的鲜花,化妆品和甜品也是恋人们送礼的热门选择。数据显示,近一周鲜花、口红、化妆品、香水、巧克力、蛋糕的即时零售销量环比增长分别为66%、35%、12%、10%、5%和3%。

除此之外,不少消费者希望通过外卖平台寻找更有创意的送礼灵感。数据显示,近一周,"情人节礼物"超越"情人节蛋糕"和"情人节鲜花",成为"情人节"相关搜索最高的词条。值得一提的是,女生的搜索热情高于男生,搜索人群中女生的占比约六成,男生约四



成,"情人节礼物送男朋友"跻身相关搜索TOP10。

"'浪漫经济'给新年的消费复苏带来了一道亮丽的风景线,而连接线上线下的即时零售新业态,则给予了本地商户一个拥抱'浪漫'的机会。在像情人节这样的节日中,消费者对于快速且确定的即时服务的需求提升,让扎根本地的即时零售商户更受青睐。"一位业内人士表示。

508万元! 快乐8大奖再降阜阳

2月8日,快乐8第2023029期开奖,安徽阜阳彩民鸿运当头,喜获我省新年首注"快乐8"500万大奖。仅隔一周不到,昨晚,又一注"快乐8"500万大奖再降阜阳。这也是我省彩民今年中得的第2注快乐8游戏500万元大奖。

2月13日晚,中国福利彩票快乐8游戏进行第2023034期开奖。当期快乐8开奖号码06、07、08、11、14、15、16、17、21、23、24、43、49、58、62、63、67、68、72、73。"选十中十"大奖全国中出12注,单注奖金500万元,其中1注被阜阳一彩民幸运斩获。

据了解,这注快乐8游戏"选十中十"大奖出自位于阜阳市颍东区幸福路488号的第34100167号福彩站。该站点一彩民以一张22元的"选十"玩法11码复式号码票,斩

福彩资讯

获1注"选十中十"大奖,奖金500万元;另外还中得10注单注奖金8000元的"选十中九"奖,总奖金508万元。

福彩快乐8,向快乐出发。快乐8自上市以来,凭借其玩法多样、中奖体验好、开奖号码多等特点吸引越来越多彩民的关注,不断为彩民送来好运。快乐8每天开奖一次,2元最高可中500万元!如果采用选七、选八、选九、选十这四种玩法,即使一个号码不中也有奖。简单又好中,惊喜500万,赶快参与起来,收获属于自己的好运吧!

145 播报

安徽三队 将出战手超联赛

星报讯(记者 江锐) 中国手球超级联赛 三明站比赛将于2月16日~2月24日举行,这 是疫情后2023年中国体育集体球类项目开启 的第一项有观众回归的赛事。作为传统手球强 省,安徽将派出三支队伍参赛,其中有一支球队 代表中国华体队。

中国手球超级联赛是中国手球协会倾力打造的中国第四大职业联赛,2022赛季中手超共有15支队伍参赛(10支男队、5支女队)。在之前进行的滁洲站(两站赛事合并在一站进行)比赛上男子组中国华体、江苏和北京暂列前三名,其他7支队伍是山东、福建、山西、广东、天津、上海、安徽。女子组首站比赛后名次是江苏、广东、上海、安徽、山东。

其中,中国华体是以2021赛季中手超亚军安徽队员为主组成的U20国青队,秉承了安徽队快速犀利的打法,而打法老辣的江苏和年轻气盛的北京实力都很不俗,他们也觊觎着冠军的宝座。山东队则是在首站比赛中唯一击败过中国华体的队伍。

天河路片区 开展雨污水管改造

星报讯(陈龙权 宋霄雨 记者 祝亮) 近日,由合肥市庐阳区园林绿化管理中心负责实施的庐阳区天河路片区水环境治理项目工地一派繁忙景象,建设、监理、设计、施工等岗位工作人员正热火朝天投身于项目建设中。

目前,该项目正在对洪河路、天河路、天水路、荷塘路等市政道路雨污水管网进行改造,并同步开展相关小区施工作业,预计将于今年汛期来临前基本完工。

庐阳区天河路片区水环境治理项目,主要为解决该区天河路排口上游汇水范围内生态环境问题,建设内容包括对天河路排口上游汇水范围内存在雨污混接的单位、小区排水设施进行整治,对存在缺陷的排水管网及部分市政道路排水管网病害点进行修复等。项目涉及总面积约7.7平方千米,其中小区建筑面积约29万平方米。该项目于今年1月初组织进场施工。

项目建设完成后,进一步改善庐阳区天河路片区城市生态环境,提升城市人居环境质量。

